

Информация

о проведении акции «Твори добро» МБОУ «Верхне-Нойберская СШ №1»

Добро - это не просто слово. Добро - это понятие нравственности, противоположное понятию зла, означающее намеренное, бескорыстное и искреннее стремление к осуществлению блага, полезного деяния, например, помощи ближнему, а также незнакомому человеку или даже животному и растительному миру. В жизни этот термин относится ко всему, что получает у людей положительную оценку, либо ассоциируется со счастьем, радостью, любовью. Добро - это один из жизненных смыслов, это очень важная составная человеческой сущности. Оно есть, то положительное качество, которое родители прививают детям с первого дня их жизни, а сами учатся ему у своих родителей и у общества. Соответственно мы можем сказать, что добро это некая традиция, передаваемая нам через поколения, через века. Я лично думаю, что добро - это основная форма проявления любви, к ближнему, к семье, к друзьям, к родине, ко всему живому и не живому, близкому или не очень, через заботу, опеку, наставничество, и даже порой упрек, чтобы уберечь своего ближнего от неприятностей.

В то же время добро - это мерка, по которой мы можем оценивать людей. Хорошие они или не очень.

Итальянский философ (Никколо Макиавелли) сказал: "Люди не меньше привязываются к тем, кому сделали добро сами, чем к тем, кто сделал добро им". Тут надо очень хорошо понимать, что не любое хорошее дело является добром, так как некоторые хорошие поступки делаются с целью заработать или создать какой-то имидж, или просто как стечение обстоятельств, и тогда это корыстное добро, или добро, не преднамеренное и не искреннее, то есть искусственное, не настоящее. В отличие от зла, которое является злом даже если сделано случайно, или из-за выгоды и всегда остается злом, добро есть добро только, когда делается без выгоды и цели.

В наше время люди много учатся и работают, все большие ответственности падает на их плечи, и они часто забывают, что добро, это основной фактор человечности, и перестают делать что-либо хорошее. Но ведь это очень плохо.

Человек ни в коем случае не должен забывать уделять время на добро, чистое, искреннее и бескорыстное, иначе он прощается со своей человеческой сущностью, и дает злу и горю быть основной чертой человеческих качеств.

Ну, а если мы пришли к такому выводу, что человек просто обязан творить добро, то пришло время поговорить о том, как это можно делать. Это не сложный вопрос, на него есть множество ответов, которые мы можем найти в нашей повседневной жизни, в быту, в нашей культуре и традициях.

Достаточно обернуться и посмотреть по сторонам, как мы сразу же заметим очень много вещей, которые мы могли бы сделать, начиная от помощи старикам при переходе улицы, уборкой своего двора, кормлением бездомных или совсем диких животных, которые зимой очень нуждаются в пища из-за того, что ее становится очень мало.

Тут нельзя не упомянуть о том, что все перечисленное до сих пор придумала не я, все это является частью нашей культуры и традиций. Ведь никто не может сказать, что субботники, на которых люди собирались, чтобы убирать свои дворы и улицы, или сажать деревья в парках города, - это новое изобретение, или скворечники, которые ставили наши деды и прадеды, на деревьях, чтобы кормить птичек зимой, - это тоже не что-то новое, о чем можно узнать в нашей и зарубежной литературе. Это все было и есть в нашей культуре, а мы подрастающее поколение должны продолжать традиции нашей страны, более того, неплохо было бы пополнять их некоторыми добрыми традициями, узнаваемыми при контакте с народами других стран.

С 13 по 15 января и в нашей школе прошла акция «Подари игрушку малоимущим детям, прояви свое добро». Учащиеся нашей школы с 1-11 класса собрали игрушки.



А также наши активисты клуба «Юные Кадыровцы» записали видеоролик «Твори добро».

Зам. директора ВР:

З.Э. Мажидова